



Завершено расследование уголовного дела по похищению трехлетнего ребенка.

Следственным отделом по г. Кандалакше следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Мурманской области завершено расследование уголовного дела по факту похищения трехлетней девочки, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного п. «д» ч.2 ст. 126 УК РФ.

По версии следствия, житель г. Полярные Зори, стремясь склонить бывшую сожительницу к продолжению совместного проживания, похитил из детского сада ее малолетнюю дочь, 2005 года рождения. Похищенного ребенка он перевез в квартиру, принадлежащую его другу, где держал почти сутки.

В ходе расследования обвиняемый полностью признал свою вину.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

31 Марта 2009

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/797691>